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Mode opératoire App WIJI pour l’installation
d'un capteur sur un compte Ijitrack.com
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Intégration rapide 
Configurez rapidement votre capteur en scannant le QR code de son 
étiquette. Saisissez le groupe auquel il appartient, puis à l’aide du 
GPS de votre téléphone placez le sur la carte.

Visualisation des données
En plus d’ajouter rapidement des capteurs à votre compte Ijitrack, 
l’App affiche entre autres les dernières données envoyées par le 
capteur, les alarmes que vous avez configurées, les photos prises lors 
de l’installation, …

Notification en temps réel
Les alarmes apparaissent en temps réel, même si l’application est 
fermée. Vous acquittez les alertes comme sous ijitrack.com.

   
   Avant toute utilisation de l’appli mobile assurez-vous que les   
   capteurs Ijinus se sont connectés au moins une fois à IJITRACK  
   en utilisant le bouton dans Avelour :

Téléchargement gratuit sur l’App Store et Play Store
ou scannez le QR Code avec votre téléphone Android
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① Téléchargement de l’App WIJI pour Android & IOS

Google Play

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ijinus.wijiapp
https://apps.apple.com/us/app/wijiapp/id1472548459
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② Votre compte Wiji / Ijitrack.com

Connexion à votre compte 
Ijitrack.com :

Après avoir commandé 
votre accès à Ijitrack.com 
auprès de votre 
commercial, un email vous 
confirmera votre 
inscription et identifiants 
de connexion.

Enregistrez ces identifiants  
dans l’application Wiji et 
connecter vous

③ Sélection du capteur ou enregistreur

Choisissez sur l’écran 
principal l’option 
« Configurez l’équipement »

L’appareil photo de votre 
téléphone s’ouvre, vous 
pouvez scanner le QR Code
présent sur l’étiquette de 
votre capteur ou 
enregistreur

Eventuellement votre 
téléphone vous demande 
l’autorisation d’utiliser 
l’appareil photo avec 
l’application Wiji
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④ Configuration du point de mesure

L’app vous confirme alors 
que le capteur est reconnu 
et a déjà envoyé des 
données sur le serveur 
Ijitrack.com

⑤ Envoi de la configuration au serveur d’Ijitrack

L’étape suivante vous 
confirme que votre 
configuration peut être 
envoyée sur le serveur.

Le bouton bleu permet de 
terminer la configuration 
d’envoie 

Les données sont 
maintenant consultables en 
détail par paramètre en 
tableau et en courbe

Pour cette configuration, 
veuillez indiquer le nom du 
capteur à votre convenance 
puis le groupe ou sous 
groupe auquel il appartient.

Une photo du lieu 
d’installation vous aidera à 
le retrouver lors d’une 
prochaine intervention 
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